


[bookmark: _Hlk129333943]江苏省仪征中学2023—2024学年度第二学期天天练3
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[bookmark: b921214f-795b-4872-99ef-2caffd546808]1.  下列函数中，随着的增大，增长速度最快的是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: f7c9560e-db03-4e91-ba16-e7ced638c11e]2.  如图，在平行四边形中，是的中点，与交于点，设，，则(    )[image: ]
 A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: 818c3322-cd22-4947-a622-d248528512a6]3. （多选） 折扇又名“纸扇”是一种用竹木或象牙做扇骨，韧纸或者绫绢做扇面的能折叠的扇子如图，其平面图是如图的扇形，其中，，点在弧上，且，点在弧上运动则下列结论正确的有(    )
[image: ]
A.    B. ，则
C. 在方向上的投影向量为   D. 的最小值是
[bookmark: cfafd967-98fc-4ba9-ad24-26e038eafbbc]4.  已知，，则          ．
[bookmark: c0fc99c0-4500-4929-ae8e-9421b36b9c0b]5.  已知，则          ．
[bookmark: 48e0a811-2ff9-4804-99f8-e77f824bb537]6. 已知为第二象限角，若．
求的值；
求的值．


[bookmark: _GoBack]答案和解析3
1.【答案】 解：指数函数呈爆炸式增长，和虽然都是指数型函数，但的底数较大些，增长速度更快．故选D．
  2.【答案】 解：依题意在平行四边形中，，
又是的中点，与交于点，所以∽，所以，所以，所以．故本题选A．
  3.【答案】 对于：；
对于：由题：，又
所以，，故
同理：，联立可得：，从而；
对于：在中由余弦定理：，得；
由正弦定理，，得
故在方向上的投影向量为：
对于：，故的最小值是．
  4.【答案】 解：因为，，所以．
因为，所以，所以，所以．
  5.【答案】 解：因为，所以，所以
故答案为：．
  6.【答案】解：因为 ，为第二象限角，
所以 ，
由得，即，又因为，
所以，，则．
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